

おわび（正誤表）

「中学入試 全科の総まとめ」の内容に下記のような誤りがございました。

まことに申しわけございませんが、訂正してご利用いただきますよう、よろしくお願いいたします。

頁	場 所	【誤】（現在の状態） → 【正】
25	③②みかんの 円グラフ	【誤】 和歌山 20.1% <u>愛媛</u> 14.8 <u>静岡</u> 14.7 → 【正】 和歌山 20.1% <u>静岡</u> 14.8 <u>愛媛</u> 14.7